| Devoir flash n°2 |

Nom :

Compétences évaluées dans ce devoir : Raisonner, Calculer.

Exercice : Soit la fonction f définie par f(x) =3x+6

1. Compléter le tableau de valeurs suivant :

2. Compléter alors :

(a) L’image de O par f est

(b) Un antécédent de 9 par f est

(©) f:
(d f(0) =
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Nom :

Compétences évaluées dans ce devoir : Raisonner, Calculer.

Exercice : Soit la fonction f définie par f(x) = 4x +4

1. Compléter le tableau de valeurs suivant :

2. Compléter alors :

(a) L’image de O par f est

(b) Un antécédent de 4 par f est

(©) f:
@ f(1)=

— 8

Prénom :

X -2 0 1
fx)

Prénom :

X -1 0 1
fx)

Classe : 3°1
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